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Více než veletrh pracovních příležitostí. Místo, kde studenti hledají své plus.

Devatenáctý ročník veletrhu pracovních příležitostí kariéra+ se uskutečnil 10. března 2026
na VŠB – Technické univerzitě Ostrava. Akce opět potvrdila, že patří mezi nejvýznamnější
kariérní události v Moravskoslezském kraji. Letošní motto „Najdi své plus“ se promítlo do
celého dne – ať už studenti hledali první pracovní zkušenost, odbornou stáž, nebo se přišli
jen inspirovat a zorientovat na trhu práce.

Veletrh navštívilo celkem 3900 návštěvníků a na jednom místě se představilo více než 100
zaměstnavatelů z technických i ekonomických oborů. Nechyběly ani společnosti, se kterými
univerzita dlouhodobě spolupracuje, například Škoda Auto a Hyundai Motor Manufacturing Czech, a
to například ve výzkumu a vývoji, při zadávání studentských projektů a diplomových prací,
prostřednictvím stáží, zapojením odborníků do výuky či podporou společných inovací a laboratorního
zázemí.

Z pohledu fakult byl největší zájem ze strany studentů Fakulty elektrotechniky a informatiky,
Ekonomické fakulty a Fakulty strojní. Mezi nejvyhledávanější obory tedy patřily IT, marketing a
obchod, ekonomie a finance, stavebnictví, strojírenství a bezpečnost. „Každý ročník nám znovu
ukazuje, že studenti mají obrovský zájem řešit svou budoucnost už během studia. Největší hodnotu
vidíme v osobních setkáních, a právě ta často studentům dodají odvahu udělat první krok nebo si
potvrdit, že jsou na správné cestě,“ uvedl David Hibler, vedoucí Poradenského a kariérního centra
VŠB-TUO.

Když se teorie potká s praxí
Silným prvkem programu byla opět venkovní expozice TECHPARK. Moderní technologie, inovativní
řešení i těžká technika zde nebyly jen vystaveny – studenti si je mohli prohlédnout zblízka a v
některých případech i vyzkoušet na vlastní kůži. Právě tato část veletrhu každoročně ukazuje, jak
může vypadat budoucí pracovní prostředí absolventů technických oborů.

Zóny, které dávají směr
Program doplnily tematické zóny zaměřené na rozvoj studentů i podporu jejich aktivit. V Poradenské
a konzultační zóně mohli studenti konzultovat svůj životopis či LinkedIn profil, vyzkoušet si pohovor
nanečisto nebo si jednoduše „dát pokec s koučem“ a ujasnit si další kroky ve své kariéře. Součástí
programu byly také krátké prezentace zaměstnavatelů.

V Dobré zóně se představily studentské spolky a projekty k+ studentopolis. English and Counselling
Zone, připravená ve spolupráci s Ostrava Expat Centre, nabídla kariérní konzultace a informace o
pracovních příležitostech pro zahraniční studenty.

Most mezi univerzitou a praxí
Devatenáctý ročník kariéra+ ukázal, že nejde jen o jednodenní akci. Je to prostor, kde se setkává
studium s realitou trhu práce – a kde si studenti mohou najít své skutečné plus.



Veletrh kariéra+ i letos podpořil nadační fond Křídlení a potvrdil, že kariérní rozvoj může jít ruku v
ruce se společenskou odpovědností.
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